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رهبر انقلاب گفتند: اگر »واقعیات جامعه، 
تاریخ انقلاب، دفاع مقدس و حوادث گوناگون ۴۲ 
سال اخیر« به‌صورت حقیقی روایت نشود؛ دشمن 
روایت تحریف‌آمیز و دروغ خود را در افکار عمومی 
جاری، و با عوض کردن جای ظالم و مظلوم، 

اقدامات مستمر ظالمانه خود را توجیه می‌کند.
به گزارش ایلنا، آیت‌الله خامنه‌ای صبح دیروز 
در دیدار جمعی از پرستاران و خانواده‌های 
شهدای مدافع سلامت، رفتار و سخنان حضرت 
زینب کبری )س(را نشان‌دهنده و تجلیّ عظمت 
و قدرت روحی، معنوی و عقلانی جنس زن 
خواندند و با تبیین ابعاد مختلف »ارزش پرستاری 
و سختی‌ها و تلخی‌های این شغل شریف«، تقویت 
جامعه پرستاری در زوایای گوناگون را مطالبه 
اصلی پرستاران برشمردند و تحقق این مطالبه 
منطقی را وظیفه مسئولان و ضرورتی برای حال و 

آینده کشور و جامعه دانستند.
ایشان با تبریک ولادت حضرت زینب)س( 
و روز پرستار به تک تک پرستاران و فعالان حوزه 
درمان و سلامت، گفتند: بانوی عظیم‌الشأن کربلا 
به همه بشریت و تاریخ اثبات کرده است که »زن« 
با وجود همه تلاش کوته‌فکرانِ گذشته و حال از 
جمله غربی‌های مستبد برای تحقیر زن، می‌تواند 
اقیانوس عظیمی از صبر و تحمل، و قله بزرگی از 

خردمندی و تدبیر باشد.
رهبر انقلاب صبر و بردباری حضرت زینب 
)س( در مقابل مصیبت‌ها را غیرقابل‌توصیف 
خواندند و افزودند: »ایستادگی و تحمل شهادت 
۱۸ نفر از عزیزان از جمله برادر بزرگوار و حجت 
خدا حضرت سیدالشهدا و دو تن از فرزندان 
حضرت زینب«، »صبر در مقابل اهانت‌های اراذل 
و اوباشی که آن بانوی با عزت خاندان رسول‌الله را 
مورد جسارت قرار می‌دادند«، »تحمل مسئولیت 
سنگین جمع‌آوری و اداره دهها زن و کودک 
داغدار و مصیبت‌زده« و »صبر زیبا در پرستاری 
از امام سجاد)ع(« جلوه هایی از عظمت روحی 

و معنوی حضرت زینب به عنوان یک زن است.
ایشان در تبیین رفتار خردمندانه و قدرت 
عقلانی آن بانوی بزرگ، به رفتار مدبرانه و سخنان 

شگفت‌انگیز حضرت زینب در مقابل حکّام جابر 
و یاوه‌گویی همچون ابن‌زیاد و یزید اشاره کردند 
و گفتند: آن اقتدار تاریخی، در مقابل مردم جای 
خود را به تبیین و سخنانی سرزنش‌بار می‌دهد که 
بعدها به یکی از عوامل قیام توّابین در کوفه منجر 
می‌شود.رهبر انقلاب »جهاد روایت و تبیین« را 
از دیگر ابعاد خردمندی و تدبیر عمیق حضرت 
زینب برشمردند و افزودند: آن حضرت با روایت 
حقیقی، تأثیرگذار و ماندگارِ کربلا، فرصت نداد 

روایت دشمن بر واقعیت غلبه کند.
ایشان با تکرار تأکیدات گذشته خود درباره 
ضرورت روایت حقیقیِ »واقعیات جامعه، تاریخ 
انقلاب، دفاع مقدس و حوادث گوناگون ۴۲ سال 
اخیر« گفتند: اگر این کار نشود که در موارد متعدد 
نشده است، دشمن روایت تحریف‌آمیز و دروغ 
خود را در افکار عمومی جاری، و با عوض کردن 
جای ظالم و مظلوم، اقدامات مستمر ظالمانه 

خود را توجیه می‌کند.آیت‌الله خامنه‌ای در بخش 
دیگری از سخنانشان درباره ارزش‌های پرستاری 
گفتند: نقطه اصلی این ارزشها، کمک به انسان 
نیازمند یعنی بیمار است که در همه مسائل، 

نیازمند توجه و یاریِ پرستار است.
رهبر انقلاب، پرستاری را موجب اجر مضاعف 
الهی دانستند و افزودند: ایجاد امنیت خاطر برای 
بیمار، نزدیکان بیمار و همه مردم از دیگر ارزشهای 
برجسته پرستاری است و جامعه پرستاری در 

واقع به گردن همه ملت حق دارد.
ایشان با اشاره به خوشحالی مستکبران عالم 

از رنج ملت ایران که در حوادثی نظیر »کمک به 
صدام برای بمباران شیمیایی و ایجاد درد عمیق 
و رنج جانکاه برای مردم شهرهای مرزی ایران« و 
نیز در مسائلی مانند »تحریم دارویی ملت ایران« 
کاملًا آشکار شده است، افزودند: با توجه به این 
واقعیات وقتی پرستاران، با تلاش و ایثار، لبخند 
بر لبان بیماران و نزدیکان‌شان می‌نشانند، در 
حقیقت در حال مجاهدت در مقابل استکبار 
کینه‌توز هستند که این کار، ارزش مضاعف جامعه 

پرستاری در ایران اسلامی است.
رهبر انقلاب در ادامه، طبیعت کار پرستاری 
یعنی »مشاهده درد و رنج بیماران و مراقبت 
شبانه‌روزی از آنان« را تلخ و سخت خواندند 
و گفتند: در بعضی از مقاطع مانند دوره دفاع 
مقدس و یا کرونا این سختی‌ها چند برابر شده 

است.
آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: همچنانکه در 

دوران جنگ تحمیلی، پزشکان و پرستاران 
و امدادگران در زیر بمباران کار می‌کردند، در 
دوره کرونا نیز پرستاران با افزایش ساعات کار، 
کاهش مرخصی‌ها، حضور در بیمارستان در ایام 
تعطیلات نوروز، و مشاهده دردناک مرگ و میر 
بیماران و همکاران، سختی‌هایی مضاعف، و خطر 

ابتلا به بیماری مهلک را تحمل کردند.
ایشان با تأکید بر اینکه ملت باید این سختی‌ها 
را درک و آنها را ارزشگذاری کند، حضور 
طیف‌هایی همچون دانشجویان، طلاب و جوانان 
برای کمک به پرستاران در دوره کرونا را از جمله 

حقایق درخشان برشمردند و افزودند: این تعهد 
و احساس مسئولیت که در مقاطع مختلفی 
همچون مبارزات دوران انقلاب و دفاع مقدس 
نیز بروز یافته بود، نشان‌دهنده هویت پر نشاط، 

پرتحرک و با وجدان ملت ایران است.
رهبر انقلاب، حرکت عظیم علمی کشور 
را نشانه و محصولی از این هویت رویش‌ساز 
دانستند و خاطرنشان کردند: قهرمانانی مانند 
شهیدان سلیمانی، فخری‌زاده و شهریاری از 
درون این حقیقت و هویت عظیم بیرون می‌آیند.

ایشان، با اشاره به خلأ روایت هنری از سختی‌ها 
و دشواری‌های کار پرستاری، و زمینه‌ها و 
مایه‌های هنری فراوان برای پرداختن به این 
حوادث گفتند: هنرمندان مسئول و متعهد به 
میدان بیایند و این سرمایه عظیم فرهنگی را در 

قالب انواع هنرها به نمایش بگذارند.
آیت‌الله خامنه‌ای سپس موضوع مطالبات 
پرستاران را مورد تأکید قرار دادند و گفتند: مطالبه 
اصلی پرستاران در یک جمله »تقویت جامعه 
پرستاری« است که ضرورتی برای حال و آینده 
کشور به شمار می‌رود.ایشان افزودند: قضیه کرونا 
نشان داد که اگر جامعه پرستاری تقویت نشود، در 

بزنگاه‌ها ضربه خواهیم خورد.
پیش از سخنان رهبر انقلاب اسلامی، وزیر 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، با تقدیر از 
مجاهدت پرستاران و کادر درمان در ۲۲ ماه 
مقابله با کرونا، به تولید واکسن کرونا در پنج 
مرکز علمی و تحقیقاتی داخلی و تأمین گسترده 
و تزریق بیش از ۱۱۰ میلیون دوز واکسن اشاره 
کرد و گفت: تا امروز ۷۴ درصد از مردم هر دو دوز و 
۸۶ درصد نیز یک دوز واکسن را دریافت کرده‌اند.

بهرام عین‌اللهی همچنین رفع بنیادی 
دغدغه‌های جامعه پرستاری، کاهش هزینه‌های 
درمان، تقویت طرح پزشک خانواده و نظام 
ارجاع، حمایت از تولید داخلی دارو و تجهیزات 
ضروری، توسعه گردشگری سلامت و اجرای 
صحیح سیاست‌های افزایش جمعیت را از جمله 
اولویت‌های وزارت بهداشت، درمان و آموزش 

پزشکی برشمرد.
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نه مزارع و باغ‌ها شناسنامه دارند و نه محصولات کشاورزی گواهی صادرات

بی‌اعتباری در سایه سکوت 
سهمگین وزارت جهاد کشاورزی

سیاست 2

شهرنوشت 6

رئیس‌جمهور هنگام تقدیم لایحه بودجه در مجلس: 
اقتصاد را به اراده بیگانگان گره زده بودند

 گر توانی
 این گره   را  برگشای

» اشکال جدی که در قبل همه را رنج می‌داد، 
این بود که اقتصاد را به اراده بیگانگان گره زده بودند 
و کاری که می‌شد با استفاده از ظرفیت‌های فراوان 
کشور به ویژه نیروی انسانی متراکم و ذخایر 
ارزشمند انجام داد، انجام نمی‌شد.« شاید بتوان 
این گزاره بیان شده از زبان ابراهیم رئیسی در 
جلسه تقدیم بودجه 1401 به مجلس را شاه بیت 
سخنان او پیرامون آینده اقتصادی ایران در سال 
1401 دانست و سرنوشت پیش روی مذاکرات 
هسته‌ای را ترسیم کرد. چراکه از یک سو با اشاره 
رئیس‌جمهور به فصل کردن گره‌های اقتصادی 

میان ایران و غرب و وصل شدن به ذخایر داخلی 
و از دیگر سو با مرور سطور بودجه  67 صفحه‌ای و 
کسب درآمدهای دولتی از طریق افزایش مالیات، 
می بایست چشم انداز آینده سیاسی- اقتصادی 
پیش روی کشور را بدون برجام در نظر گرفت. 
آینده ای که خود را هنگام عبور ابراهیم رئیسی از 
مقابل صندلی‌های سبزرنگ بهارستان برای تقدیم 
برنامه اقتصادی سال1401، در افزایش نرخ ارز 
همانند روزهای گذشته به تصویر کشید و با وجود 
تاکید وی بر کاهش نرخ تورم و رشد اقتصادی، در 
فزونی یافتن قیمت کالاهای اساسی نمایان کرد. 

دو اتفاق مهم در بودجه 1401

کاهش شفافیت؛ افزایش میزان هزینه‌ها
چرتکه 3

 عضو اتاق بازرگانی تهران
 با اشاره به وضعیت فعلی FATF؛

‌یک ریال از فاینانس
 بودجه ۱۴۰۱ هم محقق نمی‌شود

خواننده برتر دومین و سومین جشنواره موسیقی 
بومی مازندران:

‌ جواب ارشاد 
همیشه »نه« است

 پرسپولیس و استقلال، 
 وزیر »شبانه‌روزی« نمی‌خواهند

رهایش کنید آقای رئيس!

 روایتِ رنج‌های غسالان و کارگرانِ قبرکن:
 نه تبدیل وضعیت نه افزایش حقوق

‌دریغ که هیچ زمان حتی 
در کرونا دیده نمی‌شویم

علیرغم اعلام الکاظمی، منابع از ابقای نظامیان 
آمریکا در فاز مستشاری عراق خبر می‌دهند؛ 

‌خروج از بغداد؛ 
یک واقعه، دو روایت 

دسترنج 4

چرتکه 3

آدرنالین 7

فرهنگ وهنر 8
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مذاکره کننده ارشد ایران در مذاکرات وین گفت 
که در نتیجه تعامل و نشست‌هایی که طی چند 
روز گذشته در سطح کارشناسی و مقام‌های ارشد 
مذاکره‌کننده برگزار شد اختلافات طرفین درباره 
دامنه و حیطه موضوعات مورد مذاکره در حال 

کاهش است.
علی باقری کنی عصر دیروز در گفت‌وگوی 
اختصاصی با خبرنگار اعزامی ایرنا درباره آخرین 
وضعیت مذاکرات وین که با هدف رفع تحریم‌ها 
جریان دارد توضیح داد: ما دو مساله اساسی داریم که 
به نظرم باید این دو را از هم تفکیک کنیم. یک مساله 
اختلاف دیدگاه طرفین نسبت به موضوعاتی است که 
باید مذاکره شود. مساله دیگر اختلاف موضع دو طرف 
در خصوص موضوعات مذاکره است.  یعنی یک وقت 
مساله این است که راجع به چند مساله مذاکره کنیم 
که ممکن است بین طرفین اختلاف باشد. یک مساله 
دیگر این است که مواضع دو طرف در مورد حیطه و 

دامنه موضوعاتی که به توافق رسیدیم چگونه است.
وی با بیان اینکه مواضع دو طرف با هم فاصله دارد 
و در موضوعات مختلف این فاصله متفاوت است 
افزود: اما نکته‌ای که در چند روز گذشته وجود داشت 
این بود که در مورد دامنه و حیطه ای که موضوعات 
قابل مذاکره قابل طرح است در طول این چند روز با 
تعامل و نشست‌هایی که هم در سطح کارشناسی و هم 
در سطح مقام‌های ارشد مذاکره کننده برگزار شد رو 
به کاهش است و طرفین درحال رسیدن به یک جمع 
بندی مشخص در مورد دامنه و حیطه موضوعاتی که 

باید در دستور کار مذاکرات قرار گیرد هستند.
این دیپلمات کشورمان ادامه داد: به نظرم این 
یک پیشرفت بسیار خوبی است که اگر ما بتوانیم در 
همین دوره زمانی به یک جمع‌بندی در مورد دامنه و 
حیطه موضوعات قابل مذاکره برسیم موضوع اهمیت 
داری است چون ابتدا در این زمینه بین طرفین 
اختلاف وجود داشت.وی سپس اضافه کرد: در مورد 
موضوعات مورد مذاکره طبیعی است که طرفین با هم 
اختلاف داشتند و دارند. حتی در گفت‌وگوهایی که 
شش دور قبل در وین برگزار شد ما موارد متعددی را 

شاهد هستیم که بین طرفین اختلاف وجود داشته و 
این اختلاف‌ها در طول این مدت باقی ماند.

 خوش‌بین هستیم که گفت‌وگوها را
 به سرانجام موفقی برسانیم

باقری در پاسخ به اینکه تا چه اندازه نسبت به 
موفقیت مذاکرات خوش‌بین است گفت: ما به جهت 
منطق قوی و استحکام مواضعی که داریم و چارچوب 
هایی که متقن است و مبانی که حتی مورد قبول 
طرف مقابل‌مان است، با نگاه خوش‌بینانه به فرآیند 
آتی گفت‌وگوها می نگریم. اما هیچگاه اقدامات 
خصمانه، غیرقانونی، مخرب و حتی ضدانسانی برخی 
از طرف هایی که مقابل ما هستند از یادمان نمی‌رود 

و ملت ما سابقه بسیار بسیار بدی در ذهنشان است.
مذاکره کننده ارشد کشورمان افزود: بر این اساس، 
این سابقه و این بی اعتمادی که نزد ملت ما است، 
اجازه نمی‌دهد که ما نسبت به فرایند پیش رو ساده 
اندیشی کنیم. اما نسبت به مواضع خودمان و باوری 
که نسبت به چارچوب ها داریم خوش‌بین هستیم 
که بتوانیم در آینده قابل پیش بینی، گفت‌وگوها را 

به سرانجام موفقی برسانیم.
مذاکره کننده ارشد کشورمان بیان داشت: به 
هر حال منطق جمهوری اسامی ایران و مواضع 
مستحکم و متینی که ایران در این دور از گفتگوها 
داشته و مواضعش مبتنی بر مبانی قابل قبول طرف 
مقابل هم هست، چارچوب خیلی خوبی را برای 
استمرار گفتگوها فراهم کرده و تصور من این است 
که این فضاسازی ها عمدتا برای جبران کمبود و 
نقصانی است که طرفهای مقابل ما در گفتگو دارند 
که بعید می دانم بتوانند به دستاورد قابل توجهی 

دست پیداکنند.

گفت‌وگو

باقری‌کنی خبر داد:

‌کاهش اختلافات
 درباره موضوعات مورد مذاکره در وین 


